
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЗДОРОВ’Я НАЦІЇ, МЕДИЧНОЇ 

ДОПОМОГИ ТА МЕДИЧНОГО СТРАХУВАННЯ

ПРОТОКОЛ  ЗАСІДАННЯ  № 175

       
27        грудня        25

                
15:00, м. Київ,
вул. В. Житомирська, 
11, зала засідань

                 

Головуючий:    РАДУЦЬКИЙ М.Б. – Голова Комітету.

Присутні:
Члени Комітету: Булах Л.В. (онлайн), Вагнєр В.О. (онлайн), Вірастюк В.Я., 

Гурін Д.О., Дмитрієва О.О. (онлайн), Дубнов А.В., Заславський Ю.І. (онлайн), 
Зуб В.О. (онлайн), Кузьміних С.В. (онлайн), Перебийніс М.В., Стефанишина О.А. 
(онлайн).

Відсутні:
Члени Комітету: Дубіль В.О., Дубневич Я.В., Зінкевич Я.В., 

Макаренко М.В.
Запрошені:
Заблоцький М.Б. – народний депутат України, автор законопроекту                             

№ 14110-2 (онлайн).
Кривошеєв І.С. – народний депутат України, автор законопроекту                             

№ 14110-1 (онлайн).
Устенко О.О. – народний депутат України, автор законопроекту                             

№ 14110-3 (онлайн).
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Ляшко В.К. – Міністр охорони здоров’я України; Кузін І.В. – Заступник 
Міністра охорони здоров’я України - головний державний санітарний лікар 
України; Скапа Т.В. – директор Департаменту громадського здоров’я Міністерства 
охорони здоров’я України (онлайн).

Голобоков А.Г. – представник  Апарату Ради національної безпеки і 
оборони України.

Гук А.П. – член Експертної ради при Комітеті Верховної Ради України з питань 
здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування.

Шевченко О. – офіцер з питань політики та законодавства Бюро ВООЗ в 
Україні (онлайн).

Присутні:
Керівник секретаріату Марченко Д.О., заступники керівника секретаріату 

Зброжек С.І., Семерунь І.В., головні консультанти секретаріату Комітету 
Глуговський С.Б., Лебідєва Л.В., Ніколаєнко І.В., Трапезова Т.С. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про проект Закону України про внесення змін до деяких законів України 
щодо врегулювання нікотинових виробів (доопрацьований) та альтернативні 
законопроекти:

про внесення змін до деяких законів України щодо врегулювання 
нікотинових виробів (р. № 14110), поданий народним депутатом України                
Булах Л.В. та іншими народними депутатами України;

про внесення змін до деяких законів України щодо врегулювання обігу 
окремих нікотиновмісних виробів (р. № 14110-1), поданий народним депутатом 
України Кривошеєвим І.С.;

про внесення змін до деяких Законів України щодо врегулювання обігу 
нікотиновмісних виробів (р. № 14110-2), поданий народним депутатом України  
Заблоцьким М.Б.;

про внесення змін до деяких Законів України щодо врегулювання обігу 
нікотиновмісних виробів (р. № 14110-3), поданий народним депутатом України 
Устенком О.О.;

про внесення змін до Закону України «Про заходи щодо попередження та 
зменшення вживання тютюнових виробів і їх шкідливого впливу на здоров’я 
населення» щодо врегулювання окремих нікотиновмісних виробів (р. 14110-4), 
поданий народним депутатом України Заславським Ю.І.;

про внесення змін до Закону України «Про заходи щодо попередження та 
зменшення вживання тютюнових виробів і їх шкідливого впливу на здоров’я 
населення» щодо врегулювання обігу окремих нікотиновмісних виробів                             
(р. 14110-5), поданий народними депутатами України Чорним Д.С. та                      
Дубілем В.О.

2. Про План роботи Комітету Верховної Ради України з питань здоров’я 
нації, медичної допомоги та медичного страхування у період п’ятнадцятої сесії 
Верховної Ради України дев’ятого скликання. 
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3. Про пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань здоров’я нації, 
медичної допомоги та медичного страхування до проекту порядку денного 
п’ятнадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання. 

(Текст стенограми засідання Комітету додається)
1.

СЛУХАЛИ:
Про порядок денний засідання Комітету Верховної Ради України з питань 

здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 27 грудня 
2025 року.

Інформує: Радуцький М.Б. –  Голова Комітету.

УХВАЛИЛИ:
Затвердити розісланий народним депутатам України – членам Комітету 

проект порядку денного засідання Комітету Верховної Ради України з питань 
здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 27 грудня 
2025 року.

Рішення прийнято більшістю голосів
(на час голосування присутніх народних депутатів України – 

членів Комітету – 12;  відсутні на зв’язку – 2
(Гурін Д.О., Стефанишина О.А.);

«за – 10 (Радуцький М.Б., Булах Л.В., Вагнєр В.О.,
Вірастюк В.Я., Дмитрієва О.О., Дубнов А.В.,

Заславський Ю.І., Зуб В.О.,
Кузьміних С.В., Перебийніс М.В.);

проти – 0; утрималися – 0»).

2.
СЛУХАЛИ:
1. Про проект Закону України про внесення змін до деяких законів України 

щодо врегулювання нікотинових виробів (доопрацьований) та альтернативні 
законопроекти:

про внесення змін до деяких законів України щодо врегулювання 
нікотинових виробів (р. № 14110), поданий народним депутатом України                
Булах Л.В. та іншими народними депутатами України;

про внесення змін до деяких законів України щодо врегулювання обігу 
окремих нікотиновмісних виробів (р. № 14110-1), поданий народним депутатом 
України Кривошеєвим І.С.;

про внесення змін до деяких Законів України щодо врегулювання обігу 
нікотиновмісних виробів (р. № 14110-2), поданий народним депутатом України  
Заблоцьким М.Б.;

про внесення змін до деяких Законів України щодо врегулювання обігу 
нікотиновмісних виробів (р. № 14110-3), поданий народним депутатом України 
Устенком О.О.;

про внесення змін до Закону України «Про заходи щодо попередження та 
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зменшення вживання тютюнових виробів і їх шкідливого впливу на здоров’я 
населення» щодо врегулювання окремих нікотиновмісних виробів (р. 14110-4), 
поданий народним депутатом України Заславським Ю.І.;

про внесення змін до Закону України «Про заходи щодо попередження та 
зменшення вживання тютюнових виробів і їх шкідливого впливу на здоров’я 
населення» щодо врегулювання обігу окремих нікотиновмісних виробів                             
(р. 14110-5), поданий народними депутатами України Чорним Д.С. та                      
Дубілем В.О.

Інформують: Дубнов А.В. – Заступник Голови 
Комітету, Кузін І.В. – Заступник Міністра охорони 

здоров’я - головний державний санітарний лікар 
України.

Голова робочої групи, народний депутат України Дубнов А.В. 
поінформував про результати роботи робочої групи та ключові положення 
доопрацьованого законопроекту, а також зазначив про необхідність внесення 
до редакції запропонованих змін до статті 20 законопроекту технічного 
уточнення, що стосується відповідальності за порушення вимог нової статті 
102, якою встановлено вимоги до обігу нікотиновмісних продуктів та їх складу. 
Він запропонував до реєстрації законопроекту додати до нього наступне:

«Абзаци другий і четвертий частини другої статті 20 після цифр «101» 
доповнити цифрами «102»».

В обговоренні питання брали участь народні депутати України 
Радуцький М.Б., Булах Л.В., Кривошеєв І.С., Заблоцький М.Б., Заславський Ю.І., 
Устенко О.О., Дубнов А.В., представник Апарату Ради національної безпеки і 
оборони України Голобоков А.Г., член Експертної ради при Комітеті Верховної 
Ради України з питань здоров’я нації, медичної допомоги та медичного 
страхування Гук А.П., Заступник Міністра охорони здоров’я - головний 
державний санітарний лікар України Кузін І.В., Міністр охорони здоров’я 
України Ляшко В.К.

Народний депутат України Булах Л.В. підтримала озвучені народним 
депутатом України Дубновим А.В. пропозиції щодо доповнення редакції 
запропонованих змін до статті 20 законопроекту положеннями щодо 
відповідальності за порушення вимог статті 102, внесла пропозицію доповнити 
редакцію запропонованих змін до статті 10 законопроекту забороною 
нікотинових виробів для орального застосування з характерним смаком та/або 
запахом та наголосила на недоцільності заміни терміну «нікотиновий виріб» 
на «нікотиновмісний продукт».  

Голова Комітету, народний депутат України Радуцький М.Б. 
запропонував повернутися до питання термінології після проведення 
додаткових консультацій між першим і другим читанням з Міністерством 
фінансів України та Комітетом Верховної  Ради України з питань фінансів, 
податкової та митної політики.
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Народний депутат України Кривошеєв І.С. також запропонував 
повернутися до питання термінології після проведення додаткових 
консультацій між першим і другим читанням, висловив заперечення проти 
запропонованого законопроектом обмеження вмісту нікотину в одній порції 
нікотиновмісного продукту для орального застосування на рівні не більше 1 
міліграма, пропонуючи встановити його на рівні 14 міліграм, та запропонував 
збільшити тривалість перехідного періоду для виробників.

Народний депутат України Заблоцький М.Б. не підтримав законопроект 
через неврахування запропонованих ним змін щодо скасування заборони на 
роботу закладів ресторанного господарства, які надають послуги із використання 
кальянів, а також підтримав заперечення народного депутата України 
Кривошеєва І.С. стосовно рівня вмісту нікотину в одній порції 
нікотиновмісного продукту для орального застосування не більше 1 міліграма.

Щодо порушеного питання про кальяни, Голова Комітету, народний 
депутат України Радуцький М.Б. поінформував, що робочою групою при 
доопрацюванні законопроекту було вилучено все, що стосувалося інших 
тютюнових виробів ніж нікотинові вироби.  

Народний депутат України Заславський Ю.І. висловився проти повної 
заборони реклами таких продуктів та визначеного рівня вмісту нікотину в одній 
порції нікотиновмісного продукту для орального застосування не більше 1 
міліграма.

Народний депутат України Устенко О.О. висловився проти визначеного 
рівня вмісту нікотину в одній порції нікотиновмісного продукту для орального 
застосування не більше 1 міліграма та запропонував збільшити тривалість 
перехідного періоду для виробників до одного року у зв’язку з необхідністю 
запровадження нових вимог до маркування нікотинових виробів з медичними 
попередженнями та реалізації вже виготовленої продукції, що не відповідає 
новим вимогам.

Заступник Міністра охорони здоров’я - головний державний санітарний 
лікар України Кузін І.В. поінформував учасників засідання про підтримку 
Міністерством охорони здоров’я запропонованої редакції законопроекту, у тому 
числі щодо рівня вмісту нікотину в одній порції нікотиновмісного продукту для 
орального застосування не більше 1 міліграма, а також запропонував при 
доопрацюванні законопроекту до другого читання доповнити пункту 2 частини 
третьої статті 102 забороною нікотинових виробів для орального застосування з 
характерним смаком та/або запахом, що відповідатиме вимогам Директиви ЄС. 
Підсумовуючи зазначив, що з боку Міністерства охорони здоров’я 
законопроект підтримується як компромісне рішення, але безумовно 
найкращим було б запровадження повної заборони обігу нікотинових виробів.

Представник Апарату Ради національної безпеки і оборони України 
Голобоков А.Г. висловився на підтримку законопроекту, зазначивши, що питання 
щодо рівня вмісту нікотину у нікотинових виробах  для орального застосування 
та термінології  можуть бути додатково опрацьовані при підготовці законопроекту 
до другого читання.
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Член Експертної ради при Комітеті Верховної Ради України з питань 
здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування Гук А.П. висловився 
на підтримку законопроекту.

Міністр охорони здоров’я України Ляшко В.К. у ході дискусії щодо рівня 
вмісту нікотину в нікотинових виробах зазначив, що безпечної дози нікотину не 
існує, як і безпечної дози алкоголю чи тютюну.

УХВАЛИЛИ:
1. Підтримати доопрацьований робочою групою Комітету проект Закону 

України про внесення змін до деяких законів України щодо врегулювання 
нікотиновмісних продуктів з урахуванням доповнення, озвученого народним 
депутатом України Дубновим А.В., та в частині про «101» народним депутатом 
України Булах Л.В., та, керуючись частиною другою статті 110 Регламенту 
Верховної Ради України внести на розгляд Верховної Ради України та 
рекомендувати за результатами розгляду у першому читанні прийняти його за 
основу.

2. Доручити голові робочої групи, народному депутату України 
Дубнову А.В. забезпечити підготовку доопрацьованого законопроекту та 
супровідних документів до нього для внесення на розгляд Верховної Ради в 
установленому порядку, попередньо здійснивши їх техніко-юридичне 
доопрацювання.

3. Рекомендувати Верховній Раді України відхилити проекти законів:
реєстраційний № 14110, поданий народним депутатом України Ладою 

БУЛАХ та іншими народними депутатами України; 
реєстраційний № 14110-1, поданий народним депутатом України Ігорем 

КРИВОШЕЄВИМ; 
реєстраційний № 14110-2, поданий народним депутатом України Мар’яном 

ЗАБЛОЦЬКИМ;
реєстраційний № 14110-3, поданий народним депутатом України Олексієм 

УСТЕНКО;
реєстраційний № 14110-4, поданий народним депутатом України Юрієм 

ЗАСЛАВСЬКИМ;
реєстраційний № 14110-5, поданий народними депутатами України 

Дмитром ЧОРНИМ та Валерієм ДУБІЛЕМ;
4. Доповідачами із зазначеного питання при розгляді його на пленарному 

засіданні Верховної Ради визначити Голову Комітету Радуцького Михайла 
Борисовича та заступника Голови Комітету, народного депутата України Дубнова 
Артема Васильовича.

Рішення прийнято більшістю голосів
(на час голосування присутніх народних депутатів України – 

членів Комітету – 12;  відсутній на зв’язку – 1 (Заславський Ю.І.);



7

«за – 11 (Радуцький М.Б., Булах Л.В., Вагнєр В.О., Вірастюк В.Я., 
Гурін Д.О., Дмитрієва О.О., Дубнов А.В., Зуб В.О.,

Кузьміних С.В., Перебийніс М.В., Стефанишина О.А.);
проти – 0;  утрималися – 0»).

3.
СЛУХАЛИ:
Про План роботи Комітету Верховної Ради України з питань здоров’я нації, 

медичної допомоги та медичного страхування у період п’ятнадцятої сесії 
Верховної Ради України дев’ятого скликання.

Інформують: Радуцький М.Б. – Голова Комітету.
УХВАЛИЛИ:
Затвердити План роботи Комітету на період п’ятнадцятої сесії та доручити 

секретаріату внести відповідні зміни до нього за результатами розгляду 
підготовлених Комітетом законопроектів до завершення чотирнадцятої сесії.

Рішення прийнято більшістю голосів
(на час голосування присутніх народних депутатів України – 

членів Комітету – 12;  відсутній на зв’язку – 1 (Заславський Ю.І.);
«за – 11 (Радуцький М.Б., Булах Л.В., Вагнєр В.О., Вірастюк В.Я., 

Гурін Д.О., Дмитрієва О.О., Дубнов А.В., Зуб В.О.,
Кузьміних С.В., Перебийніс М.В., Стефанишина О.А.);

проти – 0;  утрималися – 0»).

4.
СЛУХАЛИ:
Про пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань здоров’я нації, 

медичної допомоги та медичного страхування до проекту порядку денного 
п’ятнадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання.

Інформують: Радуцький М.Б. – Голова Комітету.

УХВАЛИЛИ:
Схвалити пропозиції Комітету до проекту порядку денного п’ятнадцятої 

сесії Верховної Ради України та доручити секретаріату внести відповідні зміни до 
них за результатами сьогоднішнього засідання та розгляду наших законопроектів 
до завершення поточної сесії.

Рішення прийнято більшістю голосів
(на час голосування присутніх народних депутатів України – 

членів Комітету – 12;  відсутні на зв’язку – 2 (Булах Л.В., Заславський Ю.І.);
«за – 10 (Радуцький М.Б., Вагнєр В.О., Вірастюк В.Я., 
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Гурін Д.О., Дмитрієва О.О., Дубнов А.В., Зуб В.О.,
Кузьміних С.В., Перебийніс М.В., Стефанишина О.А.);

проти – 0;  утрималися – 0»).

5.

Р І З Н Е:
1. Народний депутат України Кузьміних С.В. запропонував створити робочу 

групу для напрацювання спільно з Міністерством охорони здоров’я законодавчих 
пропозицій щодо запровадження  фармпослуги до 01 січня 2027 року.

Міністр охорони здоров’я України Ляшко В.К. не висловив заперечень.
Голова Комітету, народний депутат України Радуцький М.Б. запропонував 

народному депутату України Кузьміних С.В. надати в робочому порядку 
пропозиції щодо складу такої робочої групи (ключових стейкхолдерів).

2. Народний депутат України Гурін Д.О. звернувся до Міністерства охорони 
здоров’я з проханням щодо прискорення діджиталізації роботи закладів охорони 
здоров’я і відмови від паперових форм роботи та надання народним депутатам 
України – членам Комітету плану такої роботи (у разі наявності). 

Міністр охорони здоров’я України Ляшко В.К. пообіцяв надати таку 
інформацію Комітету.

3. Народний депутат України Дмитрієва О.О. звернулася до Міністерства 
охорони здоров’я з проханням надати на наступне засідання Комітету інформацію 
щодо доцільності існування протезних лабораторій у комунальних закладах.

Міністр охорони здоров’я України Ляшко В.К. пообіцяв надати таку 
інформацію Комітету.

Голова Комітету     М.Б. РАДУЦЬКИЙ

Секретар Комітету Л.В. БУЛАХ


